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ATA DA 117ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE UNIDADE 

 
 
Aos vinte e quatro dias do mês maio de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta e dois 1 

minutos (Horário de Brasília) na sala de reuniões do Google Meet (meet.google.com/aoz-njod-2 

psv). Aconteceu a centésima décima sétima reunião ordinária do colegiado do Instituto de 3 

Ciências Exatas na Universidade Federal Fluminense (UFF). Estiveram presentes na reunião, os 4 

seguintes membros: Alessandra Rodrigues Rufino, Ana Angélica Rodrigues de Oliveira, Carlos 5 

Eduardo Fellows, Edgar Eller Júnior, Elisabeth de Moraes D’Andrea, Francisca Andrea Macedo 6 

França, Gustavo Luis Furtado Vicente, Ivan Wilber Aguilar Maron, Jordan Lambert Silva, Thadeu 7 

Josino Pereira Penna e Vera Lúcia Prudência dos Santos Caminha. Falta Justificada: José 8 

Augusto Oliveira Huguenin, Leandro Ferreira Pedrosa, Lucas da Silva Paiva e Marcelo Menezes 9 

da Silva Gomes.  Além dos membros do colegiado estava(m) presente(s): Marina Ribeiro Barros 10 

Dias e Letícia Lopes Tavares de Lima.   A reunião, presidida pela professora Vera Lúcia Prudência 11 

dos Santos Caminha, teve como pauta: um) Aprovação da ata anterior; dois) Solicitação de 12 

indicação anual para comissão do projeto de extensão PRE –ENEM- retorno dos 13 

departamentos; três) Acordo de Cooperação Técnica – Sesc Rio / ADACA;  quarto) Prestação de 14 

Contas 2023.   Informes/ Assuntos Gerais.    Constatado quórum, iniciou-se a sessão.  No item 15 

um, em regime de votação, a plenária aprovou, por unanimidade, a ata da centésima décima 16 

sexta reunião deste colegiado sem alterações. No item dois) A plenária decidiu discutir em 17 

próxima reunião.   No item três) a professora Vera informou sobre Acordo de Cooperação 18 

Técnica – Sesc-Rio / ADACA.  que visa aumentar a atuação do projeto de pesquisa e extensão 19 

ADACA para atendimentos no SESC-Rio.  Em regime de votação a plenária aprovou, por 20 

unanimidade, o termo de cooperação técnica entre o SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – 21 

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – SESC ARRJ E A UNIVERSIDADE 22 

FEDERAL FLUMINENSE – UFF.    No item quatro, com a palavra a funcionária do setor financeiro 23 

Letícia Lopes Tavares de Lima Barbosa que apresentou planilha de prestação de contas.  Iniciou 24 

a apresentação com o histórico da livre ordenação recebido pelo Instituto nos últimos doze 25 

meses que evidencia a perda de recursos neste período e o recebimento do mesmo valor desde 26 

dois mil e vinte e um.  Foi recebido sessenta e dois mil e seiscentos e nove reais e dois centavos 27 

de custeio e doze mil de capital.   Destes valores foram emprenhados cinquenta e três mil e 28 

oitocentos e cinquenta e um reais e quatorze centavos de custeio e doze mil e novecentos reais 29 

com acréscimo de vinte sete mil cento e sessenta e quatro reais referente a itens conseguidos 30 

pelo STI/VCX com apoio da PROPLAN e PROAD (seis projetores totalizando dezenove mil e 31 

quinhentos e oitenta e quatro; quatro TV’s totalizando sete mil e quinhentos e oitenta reais e 32 

dois ares condicionados no valor de doze mil e quatrocentos reais.  Oitenta e seis por cento da 33 

verba de custeio e trezentos e trinta e quatro por cento da verba de capital foram empenhadas.  34 

Com base na proposta orçamentária dois mil e vinte e três, aprovado neste colegiado, Letícia 35 
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informou as seguintes alterações: o valor de três  mil reais para folhas de provas não foi 36 

utilizado e foi destinado à diárias, devido a UFF não fabricar mais as folhas; o valor destinado ao 37 

suprimento de fundos foi acrescentado quatro mil reais, devido dificuldade do processo de 38 

licitação referente a manutenção de nobreak; quatro mil e quatrocentos e vinte nove reais e 39 

noventa e nove centavos para material manutenção (refrigeração, hidrossanitário e elétrico); 40 

dois mil e quarenta e oito reais para persiana; oito mil setecentos e noventa e três reais e 41 

quinze centavos para manutenção de notebook.  Sobre o suprimento de fundos, Letícia 42 

informou que foram executados dezoito mil, seiscentos e noventa e três reais e vinte e quatro 43 

centavos nos seguintes itens: sete mil, quinhentos e dezoito reais e setenta e cinco centavos 44 

para material hidrossanitário, elétrico, pintura e outros de manutenção predial; cinco mil 45 

trezentos e noventa e sete reais para manutenção de equipamentos; três mil e dezoito reais e 46 

sessenta e sete centavos para Informática; quatrocentos e cinquenta e seis reais para material 47 

de escritório; sessenta e três reais e trinta e nove centavos para gêneros alimentícios (coffee 48 

break); mil , trezentos e noventa e nove reais e trinta centavos para material para a química e 49 

oitocentos e trinta e nove reais e dezesseis centavos para material para a física. Em aulas 50 

praticas foi solicitado vinte quatro mil, setecentos e setenta e nove reais e dezoito centavos e 51 

foi empenhado vinte e quatro mil, dezesseis reais e noventa e oito centavos, tendo um saldo de 52 

novecentos e oitenta e três reais e dois centavos. Letícia explicou que as solicitações de aulas 53 

práticas deverão ser enviadas com antecedência para dar ter tempo de empenhar ou reordenar 54 

para outra demanda caso haja problemas de empenho. A distribuição de aulas práticas ficou:  55 

sete mil reais para cada departamento.  VFI passou um saldo de quatro mil para o STI para 56 

modernização dos laboratórios de informática.  Em informes/ assuntos gerais a professora 57 

Vera informou que as verbas para aulas práticas deste ano já foram liberadas e quem já tiver 58 

demandas pode fazer as solicitações.   Letícia informou que é importante que os técnicos de 59 

laboratório tenham acesso ao SIA Compras para que as solicitações sejam feitas baseadas nas 60 

ofertas dos pregões. Com a palavra, Edgar fez agradecimento ao VFI pela verba cedida para 61 

upgrade de laboratórios. Explicou que as verbas de aulas praticas são utilizadas para compra de 62 

equipamentos para atualização das máquinas dos laboratórios de informática. A professora 63 

Vera informou que no próximo ano a verba de aulas práticas terão uma nova regra, pois terá 64 

uma comissão em Niterói para analisar caso a caso. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi 65 

encerrada às quatorze horas e três minutos, da qual, para constar, foi lavrada a presenta Ata, 66 

que vai por mim assinada, Secretária, pela Senhora Presidente do colegiado e pelos membros 67 

presentes. 68 
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